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O jaderných doktrínách Ruska a USA
putin-today.ru/archives/214700

Dny se objevovaly informace, že Rusko reviduje svou jadernou
doktrínu. Soudě podle komentářů to Ruská federace v podstatě
vzala jako připomenutí těm, kteří to potřebují, že máme jaderné
zbraně, a když už, tak... (jako v „DMB“? „Určitě. Ale teď ne“).

Ve skutečnosti se vše ukázalo mnohem komplikovanější a
zajímavější.

Pro začátek jsme to nebyli my, ale Spojené státy, kdo jako první
oznámil aktualizaci naší doktríny o použití jaderných zbraní. Pro ně
je to dokument tak tajný, že neexistuje ve formě počítačového
souboru, ale je vytištěn v několika kopiích na psacím stroji.

Důvod aktualizace tohoto dokumentu překvapivě nemá nic
společného s Ruskem. Faktem je, že počet jaderných hlavic ve
Spojených státech je od dob smluv o omezení strategických zbraní
omezený a zároveň, jak je známo z mnoha zdrojů, nelze rychle
zvyšovat.

A zde musíme pamatovat na princip, který je základem dohod mezi
SSSR a USA o stejné SOLI. Toto je princip vzájemného zaručeného
zničení (Mutual Assured Destruction nebo MAD a tuto zkratku lze
přeložit jako „šílenství“).

Tento princip se scvrkl do faktu, že každá strana (USA a SSSR) byla
vybavena takovým počtem jaderných náloží a jejich nosičů, které by
zaručovaly zničení druhé strany i po prvním úderu.

Obě doktríny nevylučovaly preventivní úder, ale pouze pokud byly
odhaleny akce druhé strany zaměřené na přípravu prvního úderu.

https://www.putin-today.ru/archives/214700
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Po vzájemné dohodě byly evropské jaderné síly vyňaty z rámců
dohod mezi USA a SSSR: britské SLBM a francouzské rakety. Jejich
počet (pro Británii) a dostřel (pro Francii) byly sovětskou stranou
považovány za nevýznamné.

Ale čas plynul. A na scéně se objevili noví hráči. Izrael by mohl být
ignorován, protože jeho jaderné síly jsou určeny pro jeho sousedy a
nepředstavují hrozbu ani pro USA, ani pro SSSR/Rusko. Pákistán a
Indie se na sebe zatím jen výhružně dívaly. Jenže Čína a KLDR se
začaly vážně rojit na Dálném východě.

 
Američané zatím Čínu nebrali vážně: rakety na kapalné pohonné
hmoty vyžadovaly před použitím hromadné doplňování paliva, což
dalo Američanům čas je zničit i nejadernými prostředky. KLDR byla
obecně vnímána jako něco velmi vtipného s nafouklými tvářemi.
Nedávno však Čína přešla na rakety na tuhé palivo a rozmístila jich
až tři sta (podle USA). A co Kim, to už slyšel každý.

Také Indie, která najednou začala vyvíjet SLBM s velmi slušným
dostřelem.

A teď se stane toto:

— Spojené státy mají omezený počet jaderných hlavic, vypočítaný z
důvodů odstrašení SSSR/Ruska: i když je zasáhneme jako první,
Spojené státy budou schopny (no, to si myslí) vrátit úder, což
způsobí nepřijatelné ztráty;

— Spojené státy nemohou z technologických důvodů zvýšit počet
těchto hlavic (zcela ztratily technologii);

— současně se počet cílů, které mají být zasaženy, v posledních
letech prudce zvýšil kvůli Číně, Severní Koreji a v budoucnu i Íránu.
Navíc se zvláštně chová Indie, která mimochodem není v žádné z
amerických aliancí, ale v BRICS, která je vlastně vůči Američanům
nepřátelská;
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— Ukazuje se, že již není dostatek amerických hlavic pro zvýšený
počet cílů v očekávání oboustranně zajištěného zničení: někdo
zůstane nedosažitelný a dobije Spojené státy se zbytky jejich
jaderných sil;

— k tomu se přidává velmi reálná možnost obdržení prvního úderu
nejadernými vysoce přesnými zbraněmi, což dále sníží možnost
americké odvety.

V důsledku toho musela být revidována doktrína použití jaderných
zbraní – a byla revidována.

To, co je podle většiny amerických analytiků extrémně nepříjemné,
bylo revidováno ve prospěch snížení prahu pro POKROČILÝ
americký úder proti jejich potenciálním protivníkům. Navíc k úderu
dojde, pokud se Spojeným státům náhle ZDÁ, že nepřítel provádí
nějaké podezřelé akce.

Rusko podle toho reviduje svou doktrínu – ve prospěch
preventivního úderu proti podezřelým akcím ze strany Spojených
států.

Co je to podezřelá aktivita? A to je ve skutečnosti děsivé: teď už
nebude třeba čekat na skutečný úder (jaderný nebo nejaderný),
bude stačit, když nepřítel udělá něco podobného,   jako by takový
úder připravil.

Práh pro jadernou válku se snížil než kdy jindy.

pascendi 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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